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Ficha técnica

Lugar de recolección:            Diferentes eventos realizados en los escenarios 
recreo deportivos del Distrito.

Periodo de recolección:        4 al 12 de Agosto de 2018
Población objetivo:                Personas de 13 años o más, asistentes a los 

eventos del Festival de Verano 2018
Metodología de aplicación:  Entrevista directa
Tipo de instrumento:             Encuesta semiestructurada
Tamaño de muestra:              777 encuestas efectivas
Confiabilidad:                           95%



Esta actividad hace parte de…

¿Por cual medio se enteró de esta 
actividad?

Preguntas sobre el festival 

Festival de Verano 79%
Cumpleaños de Bogotá 12%
Festival de Cometas 4%
Fiesta de Bogotá 3%
Otro, ¿Cuál? 2%
No responde 1%

Televisión 26%
Su lugar de estudio o trabajo 14%
Otro ciudadano 14%
Internet 12%
Radio 11%
Volantes, carteles 8%
Casualidad, pasaba por aquí 8%
Prensa 3%
No responde 3%

¿Cual medio de internet?

Facebook 49%
Páginas institucionales 16%
Otras páginas 16%
Correo electrónico 7%
No responde 7%
Twitter 4%

Idrd.gov.co



Asistentes que están satisfechos o muy 
satisfechos con los siguientes aspectos de la 

actividad: 

Preguntas sobre el festival 

Calidad 82%
Aseo 73%
Comodidad 72%
Duración 72%
Puntualidad 69%
Baños 49%



¿A cuántas versiones de 
este festival ha asistido?

Preguntas sobre el festival 

42%

56%

2%

¿Ha asistido en años 
pasados a este festival?

Sí No No responde

No ha asistido 58%
1 5%
2 14%
3 8%
4 3%
5 4%
6 2%
7 1%
8 1%

10 2%
12 0%
15 0%
16 0%
20 0%
21 0%



Preguntas sobre el festival 

¿Con respecto a las versiones 
anteriores, como se siente en 

esta versión 2018?

No ha asistido a 
versiones 
anteriores 58%
Más a gusto 19%
Igual 15%
Menos a gusto 4%
No responde 5%

¿Sabe usted quien 
organiza el 
festival de 

verano?

Si 61%
No 35%

No sabe 4%



Preguntas sobre el festival 

¿Conoce la 
programación del 
festival de verano?

Si 33%
No 62%

No responde 6%

¿Sabe usted si el festival de verano 
se está realizando en otros lugares 

de la ciudad?

Si 37%
No 54%

No responde 9%



¿El día de hoy cuanto 
dinero cree que gastó o 
gastará en este festival?

Preguntas sobre el festival 

Menos de $5.000 13%
Entre $5.000 y $10.000 16%
Entre $11.000 y $20.000 20%
Entre $21.000 y $30.000 13%
Entre $31.000 y $40.000 9%
Entre $41.000 y $100.000 13%
Más de $100.000 9,0%
No sabe, depende de si 
algo le gusta 7,9%
No responde 0,4%

Diversión para la familia 41%
Actividades Recreativas 20%
Actividades deportivas 17%
Actividades culturales 14%
Actividades para los niños 6%
No responde 1%
Otro 0%

De las siguientes acciones 
¿con cual asocia 

principalmente el festival 
de Verano?



Preguntas sobre el festival 

¿En que beneficia este festival a la ciudad?

Mejor aprovechamiento de los escenarios recreo deportivos 33%
Mejora la convivencia 29%
Fomentar sentido de pertenencia hacia la  ciudad 18%
Mejora la imagen de la ciudad 12%
No responde 5%
Otro 3%

¿En que lo (la) beneficia este festival a usted?

Estar en familia 30%
Participar en actividades diferentes 21%
Relajarse y/o Desestresarse 18%
Conocer espacios nuevos 11%
Relacionarse con otras personas 10%
Estar más activo 9%
No responde 2%



¿Que le gustaría 
que tuviera el 

festival el próximo 
año?

Preguntas sobre el festival 

Más actividades 
deportivas 31%
Más conciertos 25%

Más actividades 
culturales 24%

Más actividades 
lúdicas 16%
No responde 3%



Si le ofrecen un animal silvestre fácil de tener como mascota ¿Usted qué 
haría?

Lo rechaza porque no es adecuado tenerlo como mascota 40%
Lo recibe pero busca como liberarlo 37%
Lo recibe y lo cuida en su casa 12%
No responde 1%

Sí 15%
No 79%
No responde 6%

¿Ha tenido un animal silvestre en 
su hogar?

Se lo regalaron 54%
Lo compró 16%
Lo encontró en algún parque 
y decidió quedárselo 16%
Lo encontró enfermo y 
decidió curarlo y quedárselo 10%
No responde 4%

¿Cómo llegó a usted? (para 
quienes respondieron si)



Sabía que tener un  animal silvestre como mascota es un delito?

Sí 82%
No 16%
Ns/Nr 2%

Sí 6%
No 94%
Ns/Nr 1%

¿Alguna vez ha comido 

iguana, tortuga, 

armadillo entre otras?

Sí 42%
No 57%
Ns/Nr 1%

¿Conoce instituciones 

que protegen la fauna 

silveste?



¿Si usted ve a un animal silvestre en la ciudad y que está en 

peligro que haría?

Llamar al Instituto Distrital de Protección y Bienestar Animal 44%
Llamar la Policía Nacional 31%
Llamar a la Secretaría Distrital de Ambiente 14%
No sabría qué hacer 9%
No responde 1%



Además de ser un espacio para 

transitar, para usted la calle es un 

espacio…

De peligro 85%
De conflictos 74%
De encuentro 66%
De entretenimiento 66%
De expresión cultural y 
artística 64%
Para practicar deportes 54%
Para trabajar 53%



Respeto a la diferencia

Porcentaje de personas que están de acuerdo con los siguientes prejuicios:

Afirmaciones que contienen prejuicios sobre a personas tradicionalmente discriminadas

50%

34%

27%
24%

20% 18% 16%

7%

Cuando la gente
es pobre es mas

propensa a
cometer delitos

Entre más
religiones se

permitan en el
país, es mas

dificil preservar
nuestros valores

A los
homosexuales
no se les debe

permitir ser
profesores de

colegio*

Una educación
adecuada para
las niñas es la

que da
preferencia al

desarrollo de los
roles de madre y

esposa

Las personas
discapacitadas

pueden ser
buenas

trabajadoras
pero no en

cargos directivos

Por mas que se
les ayude, los

indígenas nunca
saldrán del

atraso

Por sus
características

los negros
siempre tendrán

limitaciones

Las personas
enfermas de

sida, deben ser
alejadas del
resto de las
personas



Si 96%
No 3%

No responde 1%

¿Usted vive en Bogotá?

13 a 17 años 20%
18 a 26 años 33%
27 a 35 años 18%
36 a 49 años 16%
50 a 64 años 10%
65 y más 3%

53%

45%

1 6%
2 34%
3 43%
4 11%
5 2%
6 0%

Ns/Nr 5%

Estrato de la vivienda



Nivel educativo

Actividad principal

Información sociodemográfica

Ninguno 0%
Primaria Incompleta 3%
Primaria Completa 5%
Secundaria Incompleta 15%
Secundaria Completa 25%
Educación técnica/tecnológica 18%
Universitaria Incompleta 10%
Universitaria Completa 16%
Postgrado 6%
No responde 2%

Trabaja 39%
Estudia 24%
Trabaja y estudia 15%
No responde 7%
Realiza oficios del hogar 6%
Está desempleado 4%
Otra actividad 3%
Pensionado 2%



MUCHAS GRACIAS


